



В Республике Дагестан арестован местный житель, подозреваемый в участии в деятельности экстремистской организации

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего жителя города Буйнакск, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 282.2 УК РФ (участие в деятельности экстремистской организации). По версии следствия, в 2009 году подозреваемый вступил в ячейку «Партия исламского освобождения» («Хизб ут-Тахрир аль-Ислами»), действующей на территории города Буйнакск, которая в соответствии с решением Верховного суда Российской Федерации признана террористической, и ее деятельность запрещена на территории России. Участники организации разрабатывали планы, а также призывали других лиц к принятию участия в создании Исламского государства. По ходатайству следствия судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604795>